



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Ouro Preto**  
**Direção Geral**  
**Diretoria de Ensino do IFMG - Campus Ouro Preto**  
Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG  
- www.ifmg.edu.br

**IN Nº 002/2018**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O DIRETOR DE ENSINO DO CAMPUS OURO PRETO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**, no uso das atribuições que lhes foram conferidas através da Resolução nº 21 de 16 de Julho de 2010 e da Portaria nº 0246 de 10 de novembro de 2017, vem retificar a IN - 002/2018 - da Diretoria de Ensino do Campus Ouro Preto, da seguinte forma:

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**TERMO DE ACEITE DE ORIENTAÇÃO DE TCC**

**Leia-se:**

**ANEXO II**

**TERMO DE ACEITE DE ORIENTAÇÃO DE TCC**

Ouro Preto, 26 de outubro de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Venilson Luciano Benigno Fonseca**, **Diretor**, em 26/10/2018, às 17:37, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0179453** e o código CRC **8A400BAE**.